

江苏银行南通平潮支行

以梦为马未下鞍 逐梦前行再奋蹄

自2022年5月江苏银行南通平潮支行升格为全功能型支行后,时刻牢记金融为民的初心使命,以专业、务实、担当的奋斗者姿态,服务地方实体经济高质量发展,与南通经济社会同频共振。支行现有员工21人,平均年龄29岁,35周岁以下员工占比90%。这支年轻的队伍,坚持以价值创造为中心,为通州西部地区提供高质量的乡村振兴金融服务;坚持以服务客户为重点,为当地居民提供优质高效的专业服务;坚持以党建合作为载体,努力实现银企、银政、银社和谐共建新局面。

► 筑梦新时代,凝心聚力,引领高质量发展

在江苏银行总分行党委正确领导下,平潮支行党支部始终强调发挥基层党组织的核心作用,高度重视以党建引领支行高质量发展。

一是加强党员引领作用。将党建工作融入支行经营发展全过程,创新“三会一课”活动形式,丰富主题党日活动,增强党建工作影响力、号召力、凝聚力。

二是加强党员队伍建设。充分发挥支部党员先锋模范作用,鼓励支行青年员工加入党员队

伍,同时挖掘身边的优秀党员、优秀事迹,营造崇尚典型、学习典型、争当典型、赶超典型的良好氛围,党员树标杆、支部做堡垒,让支行全体员工有压力、有动力、有活力。

三是加强党建业务融合。积极与辖区企业、学校、社区等党支部常态化开展“结对共建”,把党建工作与业务推进深度融合,把党建工作成效转化为业务发展活力和资产质量实力。

► 筑梦新时代,担当作为,深化服务效能

平潮支行始终秉承“客户至上、注重细节”的服务理念和“以市场为导向、以客户为中心”的经营思维,深化网点转型服务模式,面向客户提供高效优质快捷的服务。

支行持续开展送金融服务到单位的活动,组织专业服务团队,携带终端等移动设备,走入企业、机关事业单位、施工工地等,为广大群众提供社保卡激活、信用卡、手机银行等业务的现场办

理服务,真正做到送服务到身边,帮助群众解决切身需求。同时,支行依托“防范诈骗 科学理财”百人宣讲活动,走进社区、企业、学校、医院,通过案例提问、视频讲解、案例分享等形式揭示了电信诈骗的常见手段和预防方法。

通过宣传活动的开展,提高了周边居民对金融产品的认知,提高了反诈骗的能力,将江苏银行打造为老百姓心中“有温度”的银行。

► 筑梦新时代,创新驱动,融入发展大局

南通正处于经济迅猛发展的大环境背景,平潮支行将拓展对公优质客户作为当前重点工作,抓住地方发展机遇,以市场为导向,创新服务手段,拓宽服务领域,深挖重点客户,扩大对公业务规模,实现支行公司业务快速发展。同时,支行坚持以向下之态务向上之实,深耕农区、力拓城区、专攻乡镇,聚焦普惠小微和乡村振兴,持续提高信贷资金的准确性和直达性,推动存量经营、增量拓展、裂变转变“三箭齐发”,积极拓展

“三农”、小微企业、个体工商户、新市民等基础客户,不断把客户拓展工作做实,确保新增客户质量,实现客户数、用信率、贷款额等指标同步提升,真正把客户扩面转化为看得见、摸得着的发展成绩。

面对新征程新使命,平潮支行全体员工将以高度的责任感和强烈的进取心,咬定青山不放松、撸起袖子加油干,努力跑好“接力赛”、答好“新答卷”。

清风扬正气 廉洁守初心

日前,平潮支行党支部联合分行党群工作部党支部与南通市通州区平潮中心卫生院党支部开展“清风扬正气 廉洁守初心”主题党日活动。活动的开展旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,构建党建新格局,整合和优化党建工作资源,扎实推进基层组织建设。

平潮中心卫生院党支部张树琴首先介绍了近年来医院发展和党建工作开展情况。她期望双方在党建引领下以互联共享为基础、以互促共赢为目标,建立常态化交流机制,不断丰富拓展基层党组织功能,共同探索党建共建的新思路、新模式,带动双方党建工作全方位提升。

江苏银行南通分行党委副书记、副行长杨毅表示,江苏银行历经百年发展,是辛亥革命时期就已诞生的百年民族金融品牌,汇聚了党建“硬核力量”,打造了“苏银融党建”品牌。杨毅强调,作为新时代党员干部要发挥先锋模范作用,严守政治关、品行关、作风关、廉洁关,以坚定的执着营造良好的政治生态。杨毅希望,双方支部要在统筹共建协议框架下,围绕党建资源共享、结对帮扶、志愿服务、学习交流等多个



方面开展共建活动,进一步提升党建工作水平和质效,激发党员队伍活力。

活动中,江苏银行南通分行代表向平潮中心卫生院党支部赠送党建学习书籍,希望双方紧密交流,持续建设学习型党支部。平潮支行党支部与平潮中心卫生院党支部签订了《统筹共建协议书》。

平潮支行将以此次党建活动为契机,坚持强化党建引领,全面发挥党员干部先锋模范作用,坚持把抓好党建工作作为推动支行全面发展的强力支撑。

积极开展金融服务进村入户活动

服务无小事 上门暖人心

为深入践行普惠金融理念,全面提升金融服务效率和水平,江苏银行南通平潮支行与社企结对开展金融服务送上门系列进村入户活动,为当地城乡居民和各类企业提供全方位的金融服务,切实满足通州西部地区实体经济和人民群众多样化金融需求。

制作暖心公示牌

“你好,请问是瞿经理吗?我在社区公告栏看到了你的电话,我想了解下现在江苏银行有什么理财产品?”这是平潮支行理财经理每天都能接到的电话。为了给社区群众提供方便快捷的金融服务,平潮支行设立了“金融服务咨询员”,制作了“为民服务公示牌”,将公示牌放置在社区的公示专区。支行共计制作了8块服务公示牌,与云台山社区、栖凤社区、团结社区、民主社区、桃榔社区、平东社区、平西社区、三官殿社区结对,大大满足了社区居民、周边企业日常金融服务咨询需求。

进村更换社保卡



“感谢你们到家门口为我们办理业务,真是太方便了。”为了给社区老年居民办理社保卡换卡服务,平潮支行不断扩大网点服务半径,开通绿色通道,制定社保卡进村入户换卡行动方案,有效解决了老年居民运用智能技术难、出行不便等实际问题。

办理现场,支行工作人员利用便携式发卡机为居民换发社保卡,宣传第三代社保卡相关知识,方便居民社保卡的日常使用。同时,支行工作人员利用碎片时间向居民宣传防范电信网络诈骗的知识,让老年居民保护好自己的银行卡,守护好钱袋子。进村入户换卡行动累计换卡100余张,平潮行为老年居民提供上门服务的暖心活动,切实打通了金融服务的“最后一百米”。

移动银行进工地

平潮支行了解到江苏天晟建设有限公司有办理工人工资卡的需求,第一时间与项目总监联系,主动沟通办卡事宜。针对项目工期紧张,工人无法至网点办卡的问题,支行提出上门办卡的解决方法。但大多数工人平时都在工地忙碌,支行员工就利用中午休息时间,在工地简易集装箱中为工人们现场开立工资卡。

工地现场,工作人员快速展开工作,采集影像、验证身份信息、开立工资卡、激活账户、开立数字人民币钱包等,并且面对面地进行使用教学。此外,工作人员还向工人宣传金融风险防范、账户安全等相关金融知识,切实提升新市民群体的风险意识和主体责任意识,积极为新市民提供有态度、有温度的金融服务。

用服务传递温暖,平潮支行将进一步创新服务举措,适时提供“惊喜”服务,提高与客户之间的情感联系,为客户传递民生温暖,深入践行以人民为中心的发展思想,秉承融创美好生活的初心使命,用实际行动体现江苏银行的温度。

陈雪芹